

泰莱路冯家庄立交通车带动地块升值

大安·绿视界变身枢纽重地

6月25日,泰莱路冯家庄互通立交桥正式通车,立交桥北连碧霞湖路,南接泰新高速连接线,东西横跨泰莱高速公路。沿线的大安·绿视界项目成为最大的受益者。

泰莱路冯家庄立交改造工程历时一年,将原T型交叉的单喇叭形式立交改建为十字交叉的全苜蓿叶型枢纽互通型

立交桥。这样一来,立交桥四通八达,市民不用再绕行小井村,出行更加便捷。大安·绿视界项目就位于立交桥不远处,立交桥的开通正好打通了项目往南无法连接泰莱路的问题,大大拉近小区与城区的距离,便于业主的通行。

原泰莱路冯家庄段仅有京沪高速匝道接入点,而修建完苜

蓿叶式互通立交桥后,京沪高速匝道将向北延伸至环山路,来自北京、上海等方向游客可不经泰城直达泰山方特欢乐世界、泰山天烛峰、泰山封禅大典实景演出等多个旅游景点。此外,立交桥从泰莱高速上修出四条匝道,从莱芜、淄博、青岛、烟台、日照等方向来的游客,可沿匝道转至环山路。如此一来,大安·绿视界项

目就变成了处在交通枢纽上的景观大宅,升值潜力不言而喻。

据了解,大安·绿视界项目是由大安建业开发建设,位于泰城东部的一座“有生命”的社区,遵循生态地产“人、建筑与自然共存与融合”这一基本主旨,重点突出生活区内空间环境和生态环境的健康性,以环境塑造为主题,以健康生活为根本规划打

造休闲生态社区。目前,项目一期工程正在有序地推进中,沿街商住楼外立面基本完工,玻璃正在安装;南面的高层住宅正在进行外立面和内部的装饰工作。另外,21#、22#已开始动工,地槽已经挖完,正在进行主体施工。相信凭借大安建业的雄厚实力,这座泰城的景观大宅很快就能呈现在市民面前。

品牌推荐

联丰地板:专心制木成就“全能王”

联丰木业有限公司最早创始于1985年,有“中国实木地板之父”之称。从德国、台湾等地引进8条生产线,3条UV淋漆涂装生产线及国内最长的150米全自动化生产流水线,国内领先的智能木材干燥窑24座,地板年生产量500万平方米。在此基础上,公司于2008年7月强势收购有5年发展历史的苏州尼柏林地板,投资数百万元建立国内外技术领先的联丰地板技术研发中心。此时苏州联丰已是一个拥有占地180000多平方米厂地的著名品牌,并成为国内地板行业最大的制造商、销售商之

一。公司已通过ISO9001国际质量体系认证和ISO14001国际环境体系认证,在各省会城市、直辖市设有总代理,全国300多个城市设有专卖店。至今,联丰品牌已获得“中国实木地板企业30家双承诺单位”七连冠,对消费者实行“诚信服务,先行赔付”的庄严承诺,并先后被评为“全国实木地板六大荣誉品牌”、“中国木材流通协会常务副理事长单位”、“中国驰名商标”、“亚洲品牌500强”、“中国地板十大品牌”、“中国环境标志认证企业”、“全国十大创新品牌地板”、“质量信誉

保障产品”、“经销商首推实木地板品牌”等众多荣誉。特别是经过多年努力,鉴于公司对行业、市场的贡献及顾客的口碑,于2009年荣获“亚洲品牌500强”、“中国地板行业十大品牌”、“中国环境标志认证优秀企业奖”和“全国十大地板创新品牌”。

联丰公司作为行业的佼佼者,20多年来,公司一直秉承“树行业典范、引领行业发展”为企业经营战略,以不断“追求创新”为企业竞争战略,以“缔造品位家”为市场竞争战略,产品远销欧洲、美洲、东南亚等20多个国家和地区。

到居之家购物 赢奥运“油”礼

为了减轻消费者的烦恼,居然之家泰安店从6月16日起推出“夏日冰爽”促销活动,用舒心的服务和大幅优惠给不少市民减轻负担。

居然之家此次特推出“夏日冰爽季,赢奥运油礼”大型促销活动,将持续到7月1日,为消费者送去家居冰爽待遇。居然之家在继续执行“满1000劲减100元现金”活动的同时,推出“购物抽大奖,赢奥运‘油’礼,一起为奥运加油。”活动:购物交全款满3000元即可在一楼服务台领取抽奖券一张(每张合同限领一张),顾客将信息填写完整后将正券投入一楼服务台抽奖箱,商场将于2012年7月1日下

午4点在一楼大厅举行现场抽奖,顾客需凭本人身份证与购物合同、交款凭证、抽奖券副券到现场参加。其中,特等奖为价值2000元油卡一张,共计10张。除此之外,市

居然之家泰安店工作人员说,通过集中促销,让消费者不必为家装而东奔西走,所有选择居然之家的人都能享受到完美高质的装修之旅。

(李莉)



民购物交全款每满4000元还能获赠精美礼品,包含家居用品、小家电和生活用品等,价值从200元到5000元不等。

七星·圣景园 推荐户型

- *设有大型地下车库,人车分流,多层次立体绿化,精致的庭前园林贯穿始终。
- *大面积的中空飘窗和弧形观景窗,确保采光通风。
- *高性能外墙保温材料,极大地降低了能耗,绿色环保。
- *高层、小高层建筑配备服务于奥运场馆和世博会的通力电梯。
- *电话线、宽带网络、有线电视入户,暖气天然气双气安装到位。

G 户型

面积 105.82m² 三室二厅一卫



A 户型

面积 76.69-80.1m² 二室二厅一卫



E 户型

面积 119.47m²
三室二厅一卫



B 户型

面积 77.52-80.97m²
二室二厅一卫